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Фото автора

Панчук Степан
Справжнє ім'я: Степан Михайлович Панчук 

Письменник

📝 Про автора

Степан Михайлович Панчук

(1949)

Степан Михайлович Панчук – поет, прозаїк, педагог, громадський діяч. Член

ГО  «Об’єднання  митців  Буковини»,  лауреат  Міжнародної  премії  ім.  І

Бажанського,  тричі  лауреат  загальнонаціонального  конкурсу  «Українська

мова – мова єднання», учитель математики і  фізики Погорілівського ЗЗСО,

учитель-методист,  відмінник  освіти  України,  позаштатний  кореспондент

часопису «Голос краю».

Степан  Панчук  (псевдонім  Степанчук)  народився  11  серпня  1949  року  у

мальовничому  хуторі  Колонія,  що  входив  до  складу  села  Юрківці

Заставнівського району (тепер Чернівецький район) Чернівецької області, у

робітничій  сім’ї  Михайла  Миколайовича  і  Катерини  Іванівни.  У  1964  році

закінчив Погорілівську восьмирічну школу. Впродовж двох наступних років

здобував  середню  освіту  у  Вікнянській  школі.  1967  року  став  студентом

першого  курсу  математичного  факультету  Чернівецького  державного

університету  ім.  Ю.  Федьковича.  Перші  вірші  написав  у  студентські  роки.

1972 року успішно завершує навчання в університеті, отримує кваліфікацію

математика і починає вчителювати у Погорілівській восьмирічній школі.

Народження  донечки  Іринки  у  1974  році  надало  наснаги  С.  Панчуку  для

видання  ексклюзивного  альбому  художніх  малюнків  «Дитячий  світ»,  у

чотирьох частинах якого налічується 62 роботи.



1998 року виходить друком цикл віршів «Берлінське сузір’я».

У  2011  році  з  друку  вийшла  перша  дитяча  книга  автора  –  «Особливий

подарунок».

У 2017 році стає автором вибраних творів заставнівських літераторів «Дотик

до  слова»  («ДрукАрт»),  за  яку  отримав  диплом  лауреата  ХІХ

Загальнонаціонального конкурсу «Українська мова – мова єднання». Панчук

упорядкував ще дві  книги творів  літераторів,  які  родом із  Заставнівщини:

«Дотик до слова» (Т. 2, 2021), (Т. 3, 2022).

До  творчого  доробку  письменника  входять  книги  для  дітей:  «Чарівна

скарбничка»  (казки,  2013)  «Весняний  подих»  (поезія,  2016),  «Калиновий

віночок» (казки, 2018), альбом «Дитячий світ» (ІІ видання, 2019), «Строкаті

етюди» (оповідання, 2020).

💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Панчук Степан вас найбільше вразила?

Якби ви могли запитати щось у Панчук Степан, про що б ви запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.
Скануйте для переходу
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